[bookmark: _GoBack]PROGRAMA DE ATIVIDADES DO 14º ANIVERSÁRIO DA BIBLIOTECA EM ANEXO:

19 A 30 DE JANEIRO
Lidos e Relidos
Das 10h00 às 17h40 Gratuito

E se de repente a sua Biblioteca se transformasse num local onde é possível encontrar e ficar com o livro que sempre procurou, por troca de outro que não precisa? Isso vai ser possível na Biblioteca Casa da Horta da Quinta de Santa Clara, onde fileiras de livros aguardam por um novo leitor que os leve para casa.

Condições de participação: Cada participante pode trazer até um máximo de 5 livros e levar outros tantos, bastando para tal registar-se junto ao balcão da receção.
Desaconselham-se livros em mau estado e, no caso de obras técnicas, exemplares com conteúdos desatualizados.

23 DE JANEIRO

Artistas com história: História de Arte para crianças
6ª às 10h30
Gratuito e sujeito a marcação prévia
A pintora Élia Ramalho fará uma sessão/ atelier que começa por um diálogo com as crianças e jovens a partir de um dos livros escolhidos ou dos três em conjunto.
Serão projetadas imagens de pinturas e ilustrações, procurando despertar uma sensibilidade estética através da observação atenta e analítica das obras. No final é feita uma pequena ilustração diretamente numa página do livro, ou colada no final, caso este seja adquirido pelo aluno.
Coordenação: Élia Ramalho

24 DE JANEIRO
Semear… Para depois colher
Sábado às 10h30 Gratuito
Atividade que pretende aliar a promoção da leitura, sustentabilidade e cidadania, envolvendo as famílias, criando momentos de lazer, descontração e partilha através do conto. Em cada sessão uma história, uma experiência na horta existente no jardim da biblioteca (espaço que em tempos foi uma quinta privada) e um ateliê… neste dia de aniversário vem descobrir o que preparámos para ti.

24 DE JANEIRO
Apresentação do livro “O Sabor está na diferença”, de José Maria Cambeiro
Sábado às 16h00 Gratuito
Recentemente a CERCIOIERAS lançou o livro “O Sabor está na Diferença” de José Maria Cambeiro, cliente do CAO (centro atividades ocupacionais), com prefácio do Chef José Avillez. O livro de receitas “O Sabor está na Diferença” está adaptado a uma leitura fácil, utiliza as regras europeias de leitura e símbolos pictográficos.
Acessível no seu manuseamento físico e com possibilidade de acesso digital, permite a impressão dos símbolos e jogos didáticos. Procura tornar-se numa ferramenta para a adaptação de atividades de culinária em contexto escolar, familiar e/ou institucional. Divirta-se a cozinhar!
Apoio: CERCIOEIRAS

24 DE JANEIRO
“Cascais nos textos autobiográficos de Ruben A.”
Conferência por Paula Oleiro. 
Sábado às 17h00 Gratuito



A Costa do Estoril, espaço de exílio de monarcas e aristocratas europeus na primeira metade do século XX e de veraneio por excelência, também foi procurada pelos ficcionistas e poetas portugueses como local privilegiado por propiciar a inspiração criadora e a indagação existencial. Com a conferência, pretende-se refletir como Cascais e os seus locais emblemáticos se evidenciam na obra autobiográfica do ficcionista Ruben A. O escritor surrealista, nos finais dos anos 30, passava regularmente as férias no Chalet Leitão, propriedade da família, e imortalizou esses momentos de juventude de um modo emocionado e colorido em O Mundo à Minha Procura. O seu registo testemunhal proporciona-nos uma visão da época verdadeiramente preciosa.

Paula Oleiro: é Mestre em Literatura Portuguesa Moderna e Contemporânea pela Faculdade de Letras de Lisboa, tendo defendido a tese sobre A Torre da Barbela, de Ruben A.
Investigadora de autores de língua portuguesa, tem artigos publicados nas revistas Nova Águia e Cadernos Culturais de Telheiras e A Modernista. É, igualmente, formadora de professores, do Centro Nacional de Cultura e da Sociedade Histórica da Independência de Portugal.



As atividades são gratuitas, mas algumas exigem inscrição prévia através do telefone n.º 214815418 ou email bchqsc@cm-cascais.pt e comparecer. A biblioteca fica no n.º 27 da Av. Costa Pinto.


